



龙园:扭秧歌贺新春

威风锣鼓敲起来,火火的秧歌扭起来。正月初七、初八和元宵节,金色水岸·龙园、水泉湾·龙园、亲水湾·龙园小区一大早就鼓乐喧天、热闹非凡,由物业工作人员和业主共同组成的秧歌队,踏着欢快的鼓点,舞起亮丽的彩扇,向小区业主拜年。

桃花篮、扇子舞、小车灯、倒骑毛驴、耍丑、猪八戒背媳妇、舞龙、大头娃娃贺新春等一系列文艺表演吸引了不少居民围观,孩子们欢乐地跑前跑后,开心地笑着闹着,大人们拿出手机拍照。一些老人和小朋友们还情不自禁地跟着秧歌队伍扭了起来,小区里一片欢声笑语。

据了解,此次活动是翔龙物业每年举办的“大文化、大健康、大美龙园”系列文化活动之一。

御花园:迎“喜神”过大年

迎喜接福,欢度春节。1月31日晚上,碧水云天·御花园小区彩灯闪亮、五彩斑斓。云泉物业本着环保过节的原则,利用电子鞭炮、礼炮的形式来喜迎虎年新春的到来。

当日23时18分,礼炮齐鸣,接喜神、迎财神仪式正式开始,居民们穿着节日盛装,扶老携幼,全家出动,他们手提红灯笼、中国结,走出家门,参加传统“迎喜神”民俗活动。

行进中,大家互道吉祥,互致问候:“过年好!”“新春愉快!”“节日快乐”此起彼伏,伴随着欢快的步伐,每个人脸上洋溢着快乐、祥和、幸福的笑容,一幅其乐融融的小区年夜图展示着碧水云天幸福小区的和谐与温暖。

凯德世家:猜灯谜庆元宵节

正月十五,中惠宜家智慧物业在凯德世家社区南门广场处开展了猜灯谜庆

开心过大年 社区欢乐多

本报记者 王晓庆

元宵节活动,吸引了众多业主热情参与。

活动在猜灯谜游戏中拉开了序幕,谜题内容包罗万象,大家争先恐后、踊跃猜谜,猜中的业主还可获取一份由物业精心准备的纪念品作为奖励,现场欢声笑语不断。借着猜灯谜的热情,套圈活动如火如荼展开,小朋友们瞄准发力,一片热闹的景象。物业工作人员也为大家精心准备了热乎乎的七彩汤圆,小朋友吃着甜甜的汤圆,脸上乐开了花。

据了解,为弘扬传统文化,烘托春节氛围,中惠宜家智慧物业为居民精心安排了丰富的“年味儿大餐”。进入腊月,中惠宜家智慧物业就在凯德世家南门搭起了8米高的红灯笼旺火,在园区主干道、主出入口都进行装饰亮化,夜晚的凯德世家小区灯火斑斓、璀璨绚丽;春节前夕,物业特意邀请凯德世家书画社的老师开展了“喜迎新年写春联,情暖社区送祝福”的活动;春节期间,由业主组成的秧歌队走进园区喜气洋洋尽情表演;中

惠宜家智慧物业还充分利用线上投票平台,开展“晒晒我家年夜饭”活动,一经推出就得到了业主们的追捧。

据了解,为了丰富居民的文化生活,春节期间我市各社区组织开展了一系列精彩纷呈的新春文化活动,确保大家度过一个欢乐、舒心、温暖的春节,在不断提升服务质量、创新服务形式,让传统文化活动在构建社区格局中焕发新意,也让不同年龄段的业主获得更多的参与感、幸福感和获得感。



凯德世家秧歌队为居民表演



龙园:扭秧歌贺新春



悦家物业 佳节敬老送温暖



春节期间,悦家物业带着对孤寡老人的关切之情,走访慰问了居住在永泰·金茂园的几位老人,为老人们送去了节日的祝福。

工作人员在走访中了解到,其所服务的永泰·金茂园小区里有几户业主都是孤寡老人。为此,春节前夕,他们专门买了牛奶,上门走访慰问了这几位老人。悦家物业工作人员将慰问品送到老人家中,向老人们嘘寒问暖、一起唠家常,了解老人们的生活状况。嘱咐老人们一定要按时吃饭休息,注意保养身体,遇到困难第一时间联系物业。

此次走访慰问进一步加深了物业公司与孤寡老人的情感交流,让老人们真正感受到物业对他们真切的关爱。

田志新

“老兵”物业 拥军优属获点赞



1月31日,虎年除夕,碧水云天·御河湾小区里彩灯高挂,充满了过年的喜庆气氛。上午11时,物业前台走进来一位业主,他手捧一面鲜红的锦旗献给物业人员,以此表达对物业工作人员的感谢之情。

这位业主名叫史清照,是小区6号楼的业主,是名现役军人,常年保家卫国,家里由妻子独自照顾年幼的孩子。物业得知情况后,尽量对这位军嫂提供照顾,把温暖和关怀送到军人的家中,为了感谢物业拥军优属,史清照趁着自己春节假期给物业送来了锦旗。

小区物业站长白跃和副站长郝志强都是退伍军人,他们退伍不褪色,在新的工作岗位上兢兢业业,发挥老兵的带头作用,经常帮助小区军人、军属照料生活,为和谐社区的建设尽一份力。

王晓庆



雪后小区美如画



瑞雪兆丰年,2月13日,我市迎来了虎年的第一场春雪,经过几个小时的降雪,银装素裹的居民小区仿佛成了童话世界。美丽的雪景让居民忍不住拿起手机,记录下这赏心悦目的时刻。

文章 摄

